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 Околности погибије двојице радника, који су страдали на градилишту Београда на води,
још су ван домашаја јавности. Осим штурих и незваничних информација, није познато
како је до несреће дошло - а за то време, јавност у Србији, бави се погрешном
информацијом коју је председник Србије саопштио док је говорио о трагедији.

  

  Највеће градиште у Србији. Најмање информација о околностима услед којих су
страдала два радника једног државног пројекта - Београда на води.   

С.Д. (26) и А.Ш. (47). Иницијали и године погинулих радника једино су што јавност зна
након обављеног полицијског увиђаја. Незванично, до пада радника са 22. спрата, дошло
је услед пуцања даске на којој су стајали, али званично - питања која смо упутили
полицији остала су без одговора.

  

Док у компанијама Штрабаг, која је била извођач радова, и Белграде Wатерфронт,
власнику пројекта Београд на води, тврде како радници на њиховим градилиштима раде
поштујући највише безбедносне стандарде, политичари спуштају лопту. Председник и
премијерка оценили су како је у питању велика трагедија, али и да се несреће у том
послу једноставно - дешавају.

  

"Кад год је нека глупост, они су приватници, а кад је нешто где би они могли мало тог
златног праха да поспу себи по раменима, они су државна, малтене јавна институција",
каже уредник недељника "Време" Драгољуб Жарковић.

  

Александар Вучић отишао је корак даље. Новинарима је поводом његовог обраћања
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подељен материјал у ком се налазе статистички подаци о несрећама на градилиштима у
свету. Међу њима, сам Вучић издвојио је један од невероватнијих.

  

"Знате ли да у Америци сваких 10 секунди, када тај посао обављају, сваких десет
секунди гине један од перача прозора. Сваких десет секунди", рекао је председник
Србије Александар Вучић.

  

Деманти верзије по којој у Америци сваке године страдају милиони перача прозора,
убрзо је стигао из Сједињених Држава.

  

"Пре 2001. године, када смо увели стандарде, годишње је гинуло 12 до 18 радника. Две
године касније, просечна смртност већ је била испод четири, а у последње четири
године испод троје радника на годишњем нивоу. Дакле, много мање него што ваш
председник верује", поручио је Стефан Брајт из Светске асоцијације перача прозора.

  

Испоставило се да се Вучић информисао преко најпознатијег сатиричног сајта на свету,
због чега се грађанима накнадно извинио због како каже, сопствене глупости.

  

"То што је била глупост и то што сам ја испао глуп, шта да радим? Без зле намере, чак и
не видим да је суштински закључак то могло да промени", рекао је Вучић.

  

Ипак, део јавности сматра да у питању није био лапсус, већ свесно скретање пажње са
главне теме.

  

"И одједном више нико не прича о радницима, условима рада, безбедности, само о
перачима прозора. Невероватно је како му увек успева", сматра новинарка Сања
Кљајић.
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